

## Mytí a desinfekce rukou

APLIKACE	KDY	PŘÍPRAVEK	JAK
Mytí rukou	Před a po každém pacientovi a kdykoli při znečištění rukou	<b>Dermocol Wash</b>	Na namočené ruce aplikujte mýdlo a mydlete nejméně po dobu 30 sekund
Desinfekce před chirurgickým zákrokem	Před každým chirurgickým zákrokem	<b>Dermocol New Dermocol Gel New</b>	Aplikujte 3ml roztoku a omývejte ruce a předloktí po dobu nejméně 1min. Před navlečením rukavic nechte ruce přirozeně uschnout.
Desinfekce a hygiena	Před a po každém rutinním zákroku	<b>Dermocol New Dermocol Gel New</b>	Popsáno výše...
Rukavice		<b>Dermocol Protect (nitrilové rukavice)</b>	Před každým zákrokem je nutné použít nové rukavice. Taktéž je nutná výměna rukavic, jakmile se jakýmkoli způsobem poruší.
Bezdotyková desinfekce	Před a po každém pacientovi a kdykoli při znečištění rukou	<b>Dermocol Nebucid</b>	Automatický senzor detekuje přítomnost rukou a dává bezbarvou dezinfekční kapalinu

## Čištění a desinfekce nástrojů

APLIKACE	KDY	PŘÍPRAVEK	JAK
Ultrazvukové čištění	Při znečištění nástrojů	<b>Micro 10+ Micro 10 Lab</b>	Nástroje vložíme do ultrazvukové čističky a necháme 5min působit. Po vyjmutí zkontrolujeme, zda na nástrojích neulpívají zbytky nečistot a vložíme do sterilizátoru.
Enzymatické čištění	Při znečištění nástrojů	<b>Micro 10 Enzym</b>	Nástroje vložíme do desinfekční vany a necháme 2-10min působit. Po vyjmutí zkontrolujeme, zda na nástrojích neulpívají zbytky nečistot a vložíme do sterilizátoru.

## Čištění a desinfekce sacích zařízení a otiskovacích materiálů

APLIKACE	KDY	PŘÍPRAVEK	JAK
Sací systémy	1x - 2x denně dle potřeby	nebo <b>Vakucid</b>	Odsajte 1L roztoku a nechte působit nejméně 15min. Roztok můžete nechat působit i přes noc. Poté systém vypláchněte 1L čisté vody.
Desinfekce otisků		<b>Unident Impre</b>	Otisky ponořte do roztoku v dezinfekční vaně a nechte nejméně 10min působit. Poté otisky vyjměte, opláchněte pod tekoucí vodou a osušte.

## Čištění a desinfekce ploch

APLIKACE	KDY	PŘÍPRAVEK	JAK
Čištění povrchů	Mezi pacienty	<b>Unisepta Plus Unisepta Light</b>	Roztok rovnoměrně nastříkejte na plochu, která má být vydesinfikována. Nechte působit nejméně 30 sekund (Unisepta Light - 5min). Neoplachujte!
Čištění malých ploch	Mezi pacienty	<b>Unisepta Foam wipes Unisepta Plus wipes</b>	Ubrouskem otřete plochu, která má být vydesinfikována. Nechte působit nejméně 30 sekund (Unisepta Foam wipes - 5min).
Povrchy citlivé na alkohol	Mezi pacienty	<b>Unisepta Foam</b>	Pěnu aplikujte na plochu, která má být vydesinfikována. Nechte působit nejméně 5min.
Rozsáhlé plochy	1x denně	<b>Unisepta 3D</b>	Přípravek rovnoměrně rozetřete mopem. Nechte působit nejméně 15min, popř. dokud není podlaha zcela suchá.